

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про поліпшення організації ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних у 2019 році»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

Проект розпорядження підготовлено для забезпечення реалізації повноважень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у сфері мобілізаційної підготовки на виконання положень Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», вимог Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921, Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами, і організаціями на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2015 року № 45 із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 12 та з метою забезпечення високої організації заходів з мобілізаційної підготовки, поліпшення організації ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних на підприємствах, установах і організаціях міста Києва.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Розпорядження приймається з метою здійснення контролю виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за станом мобілізаційної підготовки та рівня мобілізаційної готовності міста Києва, організації безпосередньої реалізації заходів з мобілізаційної підготовки та виконанням посадовими особами підприємств, установ та організацій міста Києва ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних на підприємствах, установах і організаціях міста Києва.

Видання розпорядження сприятиме вирішенню таких завдань:

контролю за виконанням посадовими особами, призовниками і військовозобов'язаними встановлених правил військового обліку громадян України;

здійснення системного аналізу кількісного та якісного складу призовників і військовозобов'язаних для їх ефективного використання в інтересах оборони та національної безпеки держави;

документального оформлення відомостей про призовників і військовозобов'язаних, які перебувають на військовому обліку, бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час.

3. Правові аспекти.

Закон України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію». Закон України «Про військовий обов'язок і військову службу».

Постанова Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних».

Постанова Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2015 року № 45 «Про затвердження Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами, і організаціями на період мобілізації та на воєнний час» із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 12.

Постанова Кабінету Міністрів України від 14.10.1994 № 711 «Про затвердження переліку спеціальностей, за якими жінки, що мають відповідну підготовку, можуть бути взяті на військовий облік».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Прийняття розпорядження не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат бюджетних коштів.

5. Позиція заінтересованих органів.

Розпорядження потребує координації дій та взаємодії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з органами місцевого військового управління - Київським міським та районними у м. Києві військовими комісаріатами та іншими державними органами.

Відповідно до завдань, визначених положеннями Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) передбачено здійснити наступні заходи відповідно до покладені на місцеві органи виконавчої влади повноваження:

5.1 Керівникам структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), головам районним в місті Києві державним адміністраціям організувати та забезпечити:

Видання розпорядження (наказу) про стан військового обліку призовників і військовозобов'язаних за минулий рік та визначити завдання на наступний рік. Зазначеними розпорядженнями затвердити плани перевірок стану військового обліку військовозобов'язаних і призовників підвідомчих підприємств, установ та організацій районів міста, завдання з методичного забезпечення військового обліку та підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за організацію та ведення військового обліку, а також інші заходи щодо забезпечення функціонування системи військового обліку військовозобов'язаних і призовників підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності.

Затвердити план - графіки звіряння облікових даних військовозобов'язаних і призовників підвідомчих підприємств, установ та організацій з обліковими даними районних у місті Києві військових комісаріатів.

5.2. Головам районних в місті Києві державних адміністрацій:

Забезпечити надання до 05 числа кожного місяця до районних у місті Києві військових комісаріатів відомостей про реєстрацію, ліквідацію підвідомчих підприємств, установ та організацій.

Реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов'язаних лише в разі наявності в їх військово-облікових документах позначок районних військових комісаріатів про зняття з військового обліку або перебування на військовому обліку за місцем проживання.

Надання щомісяця до 05 числа до районних у місті Києві військових комісаріатів повідомлень про реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов'язаних;

Надання повідомлень про місце перебування зареєстрованих призовників і військовозобов'язаних на запити районних у місті Києві військових комісаріатів.

Надання районним у місті Києві військовим комісаріатам допомоги у прийнятті призовників і військовозобов'язаних на військовий облік, здійснення контролю за виконанням ними правил військового обліку та виявлення призовників і військовозобов'язаних, які порушують зазначені правила, надсилати повідомлення про виявлення таких осіб до районних у місті Києві військових комісаріатів.

5.3. Директору Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

Забезпечити надання медико-соціальними експертними комісіями повідомлень у семиденний строк відповідним районним в місті Києві військовим комісаріатам про призовників і військовозобов'язаних, яких визнано інвалідами.

Забезпечити надання у триденний строк керівниками лікувальних закладів під час проведення призову громадян на строкову військову службу повідомлень відповідним районним у місті Києві військовим комісаріатам про громадян призовного віку, які перебувають на стаціонарному лікуванні.

5.4. Директору Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)) забезпечити надання за три місяці до завершення навчання, відповідних списків підпорядкованими навчальними закладами, які здійснюють підготовку жінок за фахом, спорідненим з відповідними військово-обліковими спеціальностями, визначеними постановою Кабінету Міністрів України від 14.10.1994 № 711 «Про затвердження переліку спеціальностей, за якими жінки, що мають відповідну підготовку, можуть бути взяті на військовий облік», до районних військових комісаріатів.

6. Регіональний аспект.

Зміст проекту розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

7. Громадське обговорення.

Проект розпорядження не потребує проведення консультації з громадськістю.

8. Прогноз результатів.

Видання даного розпорядження дозволить удосконалити порядок організації та ведення персонального обліку призовників і військовозобов'язаних на підприємствах, в установах і організаціях міста, що надасть можливість Київській міській державній адміністрації спільно з Київським міським військовим комісаріатом забезпечити потреби Збройних Сил України та інших військових формувань, доукомплектування людськими ресурсами військових формувань як в мирний час так і у разі проведення мобілізації та переходу на організацію і штати воєнного часу.

Начальник відділу з питань
мобілізаційної роботи апарату



Олег БІЛИЙ